

امام رضای فر ما یند:

خداوند سه چیز را به سه چیز دیگر مربوط کرده است و به طور جداگانه نمی پذیرد. نماز را با ذکات ذکر کرده است، هر کس نماز بخواند و ذکات ندهد نمازش پذیرفته نیست. نیز شکر خود و تشکر از والدین را با هم ذکر کرده است. از این رو هر کس از والدین خود قدردانی نکند از خدا قدردانی نکرده است. نیز در قرآن سفرارش به تقوا و سفرارش به ارحام در کنار هم آمده است. بنابراین اگر کسی به خویشاوندانش رسیدگی و احسان ننماید، با تقوا محسوب نمی شود.

(عیون اخبار الرضا، ج ۱، ص ۲۵۸)



شماره حساب موسسات اعتباری برای دریافت یارانه نقدی قابل قبول نیست ۶

عمران و امنیت؛ مطالبات همیشگی اهالی گلشهر ۱۱

کاش در رادیو نویسنده‌گی جایگاهی داشت! ۱۲

سارقان حرفه‌ای منازل مشهد به دام افتادند ۱۳

گزارش جیبی

فاطمه محمدزاده

بهسازی پارک بخارایی

با هزینه بیش از ۵ میلیارد ریال



با توجه به گرانی و کمبود زمین، تراکم جمعیت، تجمع ادارات و مراکز تجاری در محدوده منطقه یک شهررداری، احداث پارک‌های با وسعت در این محدوده امکان پذیر نمی‌باشد. از همین رو شهررداری این منطقه احداث پارک‌های خطی، پیاده راه ها و بهسازی آیلنده و فضاهای سبز موجود را در دستور کار خود قرار داده است.

شهردار منطقه یک در این باره به خبرنگار شهرآرا گفت: حد فاصل بولوار سجاد تا بولوار فردوسی به طول یک هزار و ۲۰۰ متر پیاده راه لاله احداث می شود.

مسعود ایاز خاطر نشان کرد: عملیات اجرایی فاز یک این پیاده راه که به آن مسیر سلامت هم گفته می شود از ماه جاری آغاز شده است.

وی ادامه داد: احداث پیاده راه لاله ۸۰۰ میلیون تومان بر آورد هزینه شده است. ایاز همچنین تصریح کرد: مسیر ویژه دوچرخه سواری نیز که در بولوار شهید صادقی و پیرامون هتل هما ایجاد شده است به زودی به بهره برداری خواهد رسید. وی همچنین در خصوص پارک بخارایی و بهسازی آن بیان کرد: پارک بخارایی، طولانی ترین پارکی است که به روی کال قره‌خان احداث شده که از بهمن ماه سال گذشته مورد بهسازی قرار گرفته است. شهردار منطقه یک افزود: پارک بخارایی در گذشته از امنیت کافی برخوردار نبود به همین منظور کیوسک نگهبانی در آنجا مستقر شده و روشنایی آن نیز به شکل قابل قبولی تامین گردیده است.

ایاز در ادامه اظهار کرد: اجرای پروژه بهسازی و زیباسازی پارک بخارایی ۵ میلیارد و ۱۹۰ میلیون ریال هزینه بردار داشته و مبلمان آن تعویض، گونه های گیاهی آن باز کاشت، روشنایی و مسیر پیاده‌روی آن نیز بهسازی شده است.

وی برنته، لکه گیری و آسفالت معابر را جزو برنامه های در دستور کار سال جاری شهررداری این منطقه خواند و افزود: تاکنون بولوار های سجاد، کلاهدوز، دستغیب، بهار، بزرگ مهر، خیام ۱۱ و ابن سینا مرمت و روکش آسفالت شده است.

ایاز تصریح کرد: در سه ماه نخست سال جاری ۱۲۰ میلیون تومان صرف هزینه روکش آسفالت در منطقه شده است.

وی درباره نورپردازی های صورت گرفته در منطقه طی ۵ سال گذشته بیان داشت: بولوار خیام، ملک آباد و خیابان های دانشگاه، ابن سینا و دستغیب نورپردازی شده است و بولوار شهید صادقی، شهید منتظری، کلاهدوز، فلسطین و قاضی طباطبایی در سال جاری نورپردازی خواهد شد.

ایاز همچنین درباره پرداخت عوارض بیان کرد: شورای اسلامی شهر برای تشویق شهروندان در پرداخت عوارض و بدهی های خود و برسی جلوگیری از تجمع پرداخت بدهی در آخر سال، تسهیلاتی را برای شهروندان ایجاد کرده است، به طوری که اگر شهروند در سه ماه تابستان، بدهی خود را به شهررداری به صورت نقد پرداخت کند از ۱۵ درصد تخفیف، در فصل پاییز از ۱۲ درصد تخفیف و در سه ماه پایان سال اگر پرداخت کند از ۹ درصد تخفیف برخوردار می شود. ایاز درباره حجم سرمایه گذاری سرمایه گذاران بخش خصوصی در پروژه های شهررداری منطقه یک عنوان می کند: در نمایشگاه فرصت های سرمایه گذاری و مشارکت در پروژه های مشهد، ۳۰۰ میلیارد تومان تفاهم نامه برای ۸ پروژه از منطقه یک امضا شد که از این میزان دو تفاهم نامه به مرحله قرارداد رسید؛ همچنین در سه تفاهم نامه دیگر نیز با سرمایه گذاران در حال مذاکره هستیم.

در سال گذشته با همکاری شهروندان صورت گرفت؛

جمع آوری بیش از ۵تن زباله الکترونیکی در مشهد



نجمه کیشی

زباله‌های الکترونیکی، اظهار می کند: کار با بخش جداسازی و آلودگی‌زدایی شروع می‌شود؛ در این مرحله، بخش‌های گوناگون زباله‌های الکترونیکی که عمدتاً شامل مانیتورها، بردهای مدار چاپی، پلاستیک‌ها، قطعات فلزی، شیشه‌ها، کابل‌ها و زباله‌های مخلوط با یکدیگر تفکیک شده و قطعاتی شهری میدل شود. در کشور ما هر سال بیش از ۴ میلیون رایانه از چرخه مصرف خارج می‌شود. این در حالی است که برای ساخت یک مانیتور ساده علاوه بر مواد اولیه مورد نیاز، ۲۴۰ کیلوگرم سوخت، ۲۲ کیلوگرم انواع مواد شیمیایی و هزار و ۵۰۰ لیتر آب مصرف می‌شود. همچنین هر رایانه روزمیزی از ۲۲ درصد پلاستیک، ۷ درصد سرب، ۴۱ درصد آلومینیوم، درصد کمی طلا، ۲۰ درصد آهن، ۱۸۹ صدم درصد نقره و فلزات سنگین و خطرناک همچون کادیوم، جیوه و آرسنیک تشکیل شده است که دفن یا سوزاندن این زباله‌ها، سبب ورود عناصر سنگین به آب‌های زیرزمینی و گازهای سمی به محیط زیست می‌شود. از همین رو، مدیریت پسماندهای الکترونیکی و دفع بهداشتی و اصولی این مواد به یکی از اولویت‌های سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری مشهد میدل شده است.

مدیر عامل این سازمان در گفتگو با شهرآرا ضمن بیان مطلب می‌گوید: زباله‌های الکترونیکی بر طبق قانون مدیریت پسماند، جزو زباله‌های ویژه صنعتی محسوب می‌شوند که جمع‌آوری و دفن آن‌ها باید بر اساس اصولی خاص صورت گیرد. علی‌تجفی در خصوص اولین بخش‌آفرآیند باقیافت

صورت می‌گیرد. خاطر نشان می‌کند: ورودی دستگاه‌ها پس از خرد شدن، به صورت مس و پلاستیک خالص خارج می‌شوند و در صورت نبود دستگاه‌های خردکننده، می‌توان این کابل‌ها را تخریب محیط زیست، حفظ منابع خاک از طریق کاهش میزان دفن زباله و ممانعت از ورود اجزای خطرناک به خاک، صرفه‌جویی در مصرف سوخت، آب و انرژی، اشتغال‌زایی و بازیابی مجدد قطعات و ورود آن‌ها به چرخه مصرف تنها بخشی از صدها مزیت باقیافت این پسماندهاست.

مدیر عامل سازمان باقیافت ادامه می‌دهد: این فرآیند برای اولین بار در کشور به اجرا درآمده و بر رعایت استانداردهای زیست‌محیطی صورت می‌پذیرد. نجفی، باقیافت زباله‌های الکترونیکی را مقرون به صرفه نمی‌داند و می‌گوید: این کار از نظر اقتصادی توجیه و صرفه‌ای ندارد، اما سازمان باقیافت در راستای حفظ و گسترش فرهنگ زمین پاک، اقدام به اجرای آن نموده است.

وی با بیان این‌که از سال گذشته این سازمان در ۱۳۰ ایستگاه ویست‌بانک، اقدام به جمع‌آوری زباله‌های الکترونیکی و الکتریکی شهروندان می‌کند، می‌افزاید: همکاران ما در این مراکز، آمادگی دریافت این پسماندها را دارند.

وی ادامه می‌دهد: همچنین در سال گذشته بیش از ۵تن پسماند الکترونیکی و الکتریکی از طریق ویست‌بانک‌های سطح شهر جمع‌آوری شد که با قرار دادهای منعقدشده با گروه‌های دانشجویی و آموزش به شهروندان، امید می‌رود این فرآیند تداوم بیشتری پیدا کند.

چرا زباله‌های الکترونیکی باقیافت می‌شوند؟ وی با اشاره به ضرورت باقیافت این قطعات، تصریح می‌کند: جلوگیری از انتشار شیرابه‌های این پسماندها به آب‌های زیرزمینی، جلوگیری از تخریب محیط زیست، حفظ منابع خاک از طریق کاهش میزان دفن زباله و ممانعت از ورود اجزای خطرناک به خاک، صرفه‌جویی در مصرف سوخت، آب و انرژی، اشتغال‌زایی و بازیابی مجدد قطعات و ورود آن‌ها به چرخه مصرف تنها بخشی از صدها مزیت باقیافت این پسماندهاست.

مدیر عامل سازمان باقیافت ادامه می‌دهد: این فرآیند برای اولین بار در کشور به اجرا درآمده و بر رعایت استانداردهای زیست‌محیطی صورت می‌پذیرد. نجفی، باقیافت زباله‌های الکترونیکی را مقرون به صرفه نمی‌داند و می‌گوید: این کار از نظر اقتصادی توجیه و صرفه‌ای ندارد، اما سازمان باقیافت در راستای حفظ و گسترش فرهنگ زمین پاک، اقدام به اجرای آن نموده است.

وی با بیان این‌که از سال گذشته این سازمان در ۱۳۰ ایستگاه ویست‌بانک، اقدام به جمع‌آوری زباله‌های الکترونیکی و الکتریکی شهروندان می‌کند، می‌افزاید: همکاران ما در این مراکز، آمادگی دریافت این پسماندها را دارند.

وی ادامه می‌دهد: همچنین در سال گذشته بیش از ۵تن پسماند الکترونیکی و الکتریکی از طریق ویست‌بانک‌های سطح شهر جمع‌آوری شد که با قرار دادهای منعقدشده با گروه‌های دانشجویی و آموزش به شهروندان، امید می‌رود این فرآیند تداوم بیشتری پیدا کند.

در بازدید اتحادیه معماران تجربی و کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای خراسان عنوان شد؛

طرح بزرگ میدان شهدا، پروژه‌های شهروند مدار است



مرحان جاودانی: به دنبال برگزاری بازدیدها و جلسات پرسش و پاسخ اقصشار مختلف جامعه، این بار طرح بزرگ میدان شهدا میان اتحادیه معماران تجربی و کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای خراسان رضوی شد.

به گزارش شهرآرا، بازرس اتحادیه معماران تجربی با بیان اینکه رفع گره ترافیکی شهر مشهد از زنده ترین خدمت مدیران این ابر پروژه شهری است، گفت: به دلیل انتقال ترافیک به محدوده‌های بعدی مانند میدان سعدی یا خواجه ربیع، خواستار تعامل بیشتر مدیریت این طرح با سازمان‌های مربوطه و بالعکس برای سامان دهی ترافیک اطراف طرح هستیم.

سید حمید نورالحسینی در حاشیه این بازدید افزود: توجه به رفت و آمد جانبازان و معلولان و قرار دادن مسیرهای مناسب برای ایشان برجسته ترین نکته این طرح ملی می‌باشد.

در ادامه مدیر اجرایی طرح بزرگ میدان شهدا اشاره به اینکه این میدان تسهیلات زائر و مجاور را هم زمان در نظر گرفته است گفت: نگاه عمیق به گشایش گره ترافیکی مرکز مدنی شهر مشهد، سامان دهی اتوبوس‌های درون شهری و هماهنگی و طراحی برای تلاقی سه خط قطار شهری در آینده از زیر این میدان

از جمله اقدامات انجام گرفته برای ایجاد راه در تردد زائران و مجاوران مشهدی است. سید و مجاوران مشهدی است. طرح میدان شهدا به لحاظ معماری اظهار کردی، بر اساس ضوابط پیش رفته و مشکل خاصی متوجه آن نیست، اما در معماری

موردی که برخی مالکان شخصی، این پروژه ۳۰ هکتاری را با تاخیر و مشکلات متعددی مواجه کردند ما به عنوان یک شهروند که مایل به همکاری با این پروژه نیست به ایشان نگاه کرده ایم و رعایت حقوق شهروندان در بدترین شرایط شعار و عملکرد این مجموعه می‌باشد.

وی در خصوص برخی نقدها نسبت به معماری عرصه میدان اظهار داشت: طرح میدان شهدا به لحاظ معماری اظهار کردی، بر اساس ضوابط پیش رفته و مشکل خاصی متوجه آن نیست، اما در معماری

شهروندان می‌باشد؛ بنابراین تنها راه‌نویس کردن یک شهر استفاده از مردم آن شهر می‌باشد.



شهریار

فرهنگ و جامعه



از گوشه و کنار شهر

اتمام نقاشی دیواری ساختمان نیروی انتظامی واقع در بولوار خیام

نقاشی دیواری ساختمان نیروی انتظامی واقع در بولوار خیام و ملک آباد مشهد به پایان رسید. به گزارش روابط عمومی معاونت فرهنگی و اجتماعی شهرداری مشهد، این نقاشی دیواری که با متر از بیش از ۶۰۰ متر مربع و با طراحی مسعود بیکدل و اجرای حسن هراتی انجام شده، از نقوش سنتی و هندسی که گویای نظم و ارتباط می‌باشد، بهره گرفته است.

توزیع ۱۳ هزار سی دی مذهبی در نیمه شعبان

هم‌زمان با عید نیمه شعبان ۱۳ هزار سی دی در میان زائران و مجاوران توزیع گردید.

محمدعلی چمی گو، مدیر امور اجتماعی شهرداری مشهد در گفتگو با روابط عمومی معاونت فرهنگی و اجتماعی شهرداری ضمن بیان خبر فوق گفت: این مجموعه سی دی‌ها شامل ادعیه مرتبط با نیمه شعبان و در قالب سه عنوان نوای فراق، دعای نیمه شعبان در ۶۷ ساعت ضبط و در میان زائران و مجاوران توزیع شد.

وی افزود: این مجموعه سی دی‌ها در قالب مولودی و مداحی به سفارش مدیریت امور اجتماعی شهرداری مشهد و به طراحی موسسه صفات تهیه شده است.

نخستین تقویم رفتاری ویژه کودکان

شهر بهشت منتشر شد

«هر جمعه چراغانی» نخستین تقویم رفتاری کودک برای کودکان مشهدی است که هم‌زمان با نیمه شعبان منتشر شد.

به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی - تفریحی شهرداری مشهد، مدیریت تولید محصولات فرهنگی این سازمان، تقویم «هر جمعه چراغانی» را در دو طرح مجزا برای پسران و دختران مشهد به تعداد ۱۶۰ هزار نسخه منتشر کرد.

بر اساس این گزارش، آداب و رسوم مردم مشهد در جشن‌ها و مراسم، پیام‌های شکرگزاری و راز و نیاز با خدا، زیارت امام رضا (ع)، استقبال برای ورود به ماه میهمانی خدا، آداب نماز و روزه و رفتار در ماه مبارک رمضان، کمک به همنوع، ورزش و بازی، راهپیمایی روز قدس و حمایت از کودکان فلسطینی، روز عید فطر و سایر آداب شهروندی به زبان کودکان از جمله آموزش‌هایی است که همراه با شعر و نقاشی در «هر جمعه چراغانی» به چشم می‌خورد.

گفتنی است، «هر جمعه چراغانی» در هر جمعه تابستان، پیام‌های ویژه‌ای برای کودکان شهر بهشت دارد که آخرین شماره آن ۱۹ شهریور منتشر می‌شود.

کیفیت پایین آسفالت و وجود قیر فراوان،

مشکل تیرگی خط‌کشی‌های مشهد

مسئول واحد نظارت سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری مشهد کیفیت پایین آسفالت و وجود قیر فراوان در روکش آسفالت خیابان‌ها و معابر مشهد را از جمله عوامل تیرگی خط‌کشی خیابان‌های مشهد عنوان کرد.

رضا نقوی در گفتگو با خبرنگار پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری مشهد افزود: کیفیت پایین آسفالت و قیر اضافه موجود در آن باعث می‌شود که با گرم شدن هوا در فصل تابستان و باز شدن قیر اضافی موجود در آسفالت، زمینه آلودگی خط‌کشی‌ها به غبار لاستیک‌ها و آلودگی‌های موجود در خیابان‌ها و در نهایت تیرگی خط‌کشی‌ها فراهم شود.

مسئول واحد نظارت سازمان حمل‌ونقل و ترافیک اظهار داشت: کاهش بارندگی‌ها و نیز وجود هوای خشک مشهد نیز از دیگر عوامل تیرگی خط‌کشی‌های این شهر می‌باشد. وی اظهار داشت: در این راستا اعتباری برای تجدید خط‌کشی‌های خیابان‌های شهر مشهد لحاظ شده است.

نقوی، رنگ به کار گرفته شده در خیابان‌های اصلی مشهد را از نوع رنگ درجه یک و گرم عنوان کرد و افزود: در حال حاضر ۵۰ درصد خیابان‌های مشهد با رنگ گرم، خط‌کشی شده که زمان ماندگاری آن ۱۸ ماه است.

وی با توجه به اهمیت شستشوی خیابان‌ها خاطر نشان کرد: شستشوی خیابان‌ها نقش بسزایی در کاهش آلودگی‌ها و تیرگی خط‌کشی‌ها دارد که این امر نیز به دلیل مشکلات کمبود آب در شهر مشهد اجرایی نیست.

بر پای ایستگاه‌های عفاف و حجاب

در بوستان‌های منطقه ۷

ایستگاه‌های گوهرناب بسا و یک‌رود توجه و ضرورت موضوع ملی عفاف و حجاب در چهار بوستان منطقه ۷ شهرداری مشهد در حال بر گزاری است.

به گزارش روابط عمومی منطقه ۷، هدف از برگزاری این برنامه ارتقای سطح آگاهی شهروندان نسبت به موضوع ملی عفاف و حجاب و گسترش آن در بین اقشار مختلف جامعه می‌باشد.

بر پایه این خبر، ایستگاه‌های گوهرناب از سوی معاونت فرهنگی و اجتماعی منطقه ۷ با مشارکت موسسه دانش‌آوران قرآن و عترت برگزار می‌شود و در کنار آن نیز برنامه‌های مختلفی از جمله مسابقه فرهنگی و نقاشی با موضوع عفاف و حجاب و اسام زمان (عج)، پاسخ به احکام شرعی بانوان، مسابقه حفظ حدیث ویژه کودکان، عرضه محصولات فرهنگی و اهدای کتابچه‌ای با عنوان «نامه‌ای به خواهرم» بر گزار می‌شود.

گفتنی است؛ اولین برنامه ایستگاه گوهرناب در بوستان بابا قدرت برگزار شد که بالغ بر ۲۰۰ نفر از برنامه‌های این ایستگاه بهره‌مند شدند. گفتنی است ایستگاه گوهرناب در بوستان‌های میرزا کوچک خان، باغ ایرانی، گلشید و بابا قدرت برگزار می‌شود.